

# ALNUS YATIRIM HAZİNE BÜLTENİ

3 Haziran 2026



# ALNUS YATIRIM

## Ekonomik Takvim

| Zaman | Döviz | Olay                                            | Beklenti | Önceki  |
|-------|-------|-------------------------------------------------|----------|---------|
| 15:15 | USD   | ADP Tarım Dışı İstihdam (May)                   | 118K     | 109K    |
| 16:45 | USD   | Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (May) | 50,9     | 51,0    |
| 17:30 | USD   | Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları      | -2,900M  | -3,327M |

## Güne Başlarken

|         |           |       |
|---------|-----------|-------|
| USDTRY  | 45,9523   | 0,07% |
| BIST100 | 14.200,20 | 3,95% |
| SP500   | 7.609,77  | 0,13% |
| DAX     | 25.124,17 | 0,48% |

- **Borsa İstanbul 2 Haziran Salı gününü güçlü yükselişle tamamladı. BIST 100 endeksi %3,62 artışla 14.200,20 puandan kapandı.** Endeks gün içinde en düşük **13.798,53**, en yüksek **14.200,20** seviyesini gördü. En çok işlem gören hisseler **AKBNK, KTLEV ve THYAO** olurken, sektör bazında teknoloji, metal eşya-makina ve iletişim tarafı öne çıktı.
- İçerideki yükseliş, bayram dönüşü zayıf kapanışın ardından gelen güçlü tepki hareketi niteliğindedir. BIST tarafında özellikle **ASELS, ASTOR, EKGYO, AKBNK ve THYAO** gibi yüksek hacimli hisselerdeki alımlar endeksi yukarı taşıdı; buna karşılık bazı küçük/orta ölçekli hisselerde taban hareketleri de görülmeye devam etti.
- ABD piyasaları dün yeni rekor kapanışlarla günü tamamladı. **S&P 500 9,82 puan artışla 7.609,78, Dow Jones 228,91 puan yükselişle 51.307,79, Nasdaq ise 7,09 puan artışla 27.093,90** seviyesinde kapandı. Üç ana endeks de tarihi zirve kapanış yaptı.
- Wall Street'te yükselişin ana motoru yine **AI/yarı iletken teması** oldu. Marvell Technology, Nvidia CEO'su Jensen Huang'ın şirket için "bir sonraki trilyon dolarlık şirket" imasında bulunmasının ardından sert yükseldi; Hewlett Packard Enterprise da güçlü bilanço ve yukarı revize edilen beklentilerle S&P 500'de öne çıktı. Buna karşılık Alphabet'in **80 milyar dolarlık hisse satışıyla AI yatırımlarını finanse edeceğini** açıklaması, hissenin baskılanmasına ve AI harcamalarının sürdürülebilirliği tartışmasına yol açtı.
- ABD makro tarafında işgücü piyasası güçlü sinyal verdi. Nisan JOLTS açık iş pozisyonları **7,62 milyon** ile beklenti olan **6,87 milyonun** üzerinde açıklandı. Bu veri, Fed'in hızlı faiz indirimi yerine daha sıkı kalabileceği beklentisini destekleyen unsurlardan biri oldu.
- Avrupa piyasaları da dün teknoloji hisseleri öncülüğünde yükseldi. **STOXX 600 %0,7 artışla 625,34 puandan** kapandı; teknoloji alt endeksi **%3,4** yükseldi. STMicroelectronics'in veri merkezi gelir projeksiyonunu yukarı çekmesi sonrası hisse **%15,1** prim yaptı; Infineon ve Schneider Electric gibi teknoloji/AI bağlantılı hisseler de güçlü seyretti.
- Avrupa'da olumlu teknoloji fiyatlamasına rağmen makro tarafta enflasyon baskısı devam ediyor. Euro Bölgesi enflasyonunun mayısta **%3,2'ye** yükselmesi, Avrupa Merkez Bankası'nın yeniden **25 baz puanlık faiz artışı** yapabileceği beklentisini güçlendirdi. Bu nedenle Avrupa'da hisse tarafı teknolojiyle destek bulsa da faiz ve enerji maliyeti başlığı hâlâ risk unsuru.
- Petrol tarafında bu sabah haber akışı yeniden sertleşti. Sabah akışında Brent'in **%1 artışla 94,74 dolar** seviyesinde olduğu, ABD-İran barış görüşmelerinin tıkanması ve Körfez'de yeni çatışmaların fiyatları yukarı taşıdığı belirtildi. Aynı akışta S&P 500 vadeli kontratlarının yatay, Avrupa vadeli kontratlarının ise hafif ekside olduğu aktarıldı.
- Enerji tarafında ana risk yine **Hürmüz ve Körfez güvenliği**. Reuters, İran'ın Bahreyn, Kuveyt ve bölgedeki bazı hedeflere yönelik füze saldırılarının başarısız olduğunu; ABD-İran diplomatik sürecinde ise ilerleme sağlanmadığını aktardı. Bloomberg HT akışında da ABD Dışişleri Bakanı Rubio'nun, İran'ın Hürmüz Boğazı'nın geniş bir bölümünü mayınladığını ve Hürmüz'ün açılması karşılığında İran'a yaptırım muafiyeti verilmeyeceğini söylediği yer aldı.
- Altın tarafında bu sabah zayıf seyir var. Spot altın **%0,3 düşüşle 4.471,38 dolar/ons** seviyesine geriledi. Orta Doğu gerilimi normalde altını destekleyebilecek bir unsur olsa da, yüksek petrol ve güçlü ABD verileri üzerinden faiz beklentilerinin yukarı kalması altın üzerinde baskı yaratıyor.
- Döviz tarafında dolar güçlü kalmaya devam ediyor. Euro/dolar **1,1627** seviyesinde, dolar/yen ise **160** eşğine yakın fiyattan işlem görüyor. Güçlü ABD işgücü verisi ve piyasanın bu yıl için faiz artışı ihtimalini yeniden fiyatlaması, dolar tarafını destekleyen ana unsurlar arasında.

## S&P 500

ABD endeksleri dün AI ve yarı iletken temasıyla yeni rekor kapanış yaptı. Güçlü JOLTS verisi Fed'in hızlı gevşeme alanını sınırlasa da, piyasa şimdilik büyüme/teknoloji hikâyesini fiyatlamaya devam ediyor. Ancak bu sabah petrolün yeniden yükselmesi ve Orta Doğu haber akışının sertleşmesi, vadeli tarafta yukarı hareketi sınırlayabilir.

Endeks **7.609,77 seviyesinden** kapattı.

Aşağıda **7.550 ilk destek**, bu seviyenin altında **7.500 – 7.450 bandına doğru düzeltme** görülebilir.

Yukarıda ise **7.650 direnç**, bu bölgenin aşılması halinde **7.700 bandına doğru yeni zirve denemeleri** gündeme gelebilir.



## XAUUSD

Altın tarafında zayıf görünüm korunuyor. Orta Doğu gerilimi normalde altını destekleyebilecek bir unsur olsa da, güçlü ABD verileri ve petrol kaynaklı enflasyon beklentileri faizlerin yüksek kalabileceği algısını güçlendiriyor. Bu nedenle altında güvenli liman talebinden çok faiz/dolar baskısı belirleyici oluyor.

Ons altın **4.470 – 4.480 dolar bandında** işlem görüyor.

Aşağıda **4.450 destek**, bu seviyenin kırılması halinde **4.400 – 4.350 bandına doğru geri çekilme** görülebilir.

Yukarıda ise **4.520 direnç**, bu seviyenin aşılması halinde **4.580 – 4.600 bandına doğru tepki** gündeme gelebilir.



## EURUSD

Paritede dolar lehine görünüm devam ediyor. Güçlü ABD işgücü verisi ve piyasanın Fed tarafında daha sıkı bir patika ihtimalini yeniden fiyatlaması, doları desteklerken euro üzerinde baskı yaratıyor. Avrupa'da enflasyonun yüksek kalması ECB tarafını da sıkılaştırırsa da kısa vadede dolar momentumu daha belirgin.

EURUSD **1,16 civarında** fiyatlanıyor.

Aşağıda **1,1600 destek**, bu seviyenin altında **1,1550 – 1,1500 bandına doğru geri çekilme** görülebilir. Yukarıda ise **1,1680 – 1,1700 direnç bölgesi**, bu bandın aşılması halinde **1,1750 – 1,1800 bandına doğru toparlanma** gündeme gelebilir.



## BRENT OIL

Petrol tarafı yeniden piyasanın ana risk başlıklarından biri haline geliyor. ABD-İran görüşmelerinin tıkanması, Körfez’de yeni çatışma haberleri ve Hürmüz çevresindeki güvenlik riski Brent’i tekrar yukarı taşıdı. Fiyatın 95 dolar çevresine yaklaşması, enerji kaynaklı enflasyon baskısının yeniden gündeme gelebileceğini gösteriyor.

Brent **94 – 95 dolar bandında** işlem görüyor.

Yukarıda **96 dolar ilk direnç**, bu seviyenin aşılması halinde **98 – 100 dolar bandına doğru hareket** görülebilir.

Aşağıda ise **92 dolar destek**, bu seviyenin altına sarkılması durumunda **90 – 88 dolar bandına doğru geri çekilme** gündeme gelebilir.



**Uyarı Notu:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.